C. Processo di attuazione del ciclo della performance

Struttura Tecnica Permanente (STP)

C.1. Quante unita di personale totale operano

nella STP?

(valore assoluto)

9

C.2. Quante unita di personale hanno
prevalentemente competenze
economico-gestionali?

Quante unita di personale hanno
prevalentemente competenze
giuridiche?

Quante unita di personale hanno
prevalentemente altre competenze?

(valore assoluto)

C.3. Indicare il costo annuo della STP
distinto in:

- costo del lavoro annuo (totale delle
retribuzioni lorde dei componenti e
degli oneri a carico dell'amm.ne*)

- costo di eventuali consulenze
- altri costi diretti annui

- costi generali annui imputati alla STP

427.405,70

C.4. La composizione della STP & adeguata
in termini di numero e di bilanciamento
delle competenze necessarie? (possibili piu

risposte)

[X] la STP ha un numero adeguato di personale

[11a STP ha un numero insufficiente di personale

[11a STP ha competenze adeguate in ambito economico-gest
[X] la STP ha competenze insufficienti in ambito economico- ¢
[X] la STP ha competenze adeguate in ambito giuridico

[11a STP ha competenze insufficienti in ambito giuridico

*Nel caso in cui una o piu unita di personale siano dedicate a tempo parziale alle attivita della STP, il relativo costo
deve essere proporzionato in funzione del FTE corrispondente (per esempio, se su base annua un'unita di personale
impiega il 30% del suo tempo in attivita della STP e il suo costo annuo & di 30.000%, il relativo costo del lavoro annuo
da prendere in considerazione per il computo totale sara di 30.000€*30%=9.000€
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